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1 WELKOM EN OPENING DOOR DE VOORZITTER 
Aanvangstijd: 19.30 uur  
Aanwezig: 44 leden volgens de presentielijst. 
Afwezig met bericht: Gerard Plijter (penningmeester), Flip de Heul 

2 MEDEDELINGEN/INGEKOMEN STUKKEN DOOR DE SECRETARIS 
a) Ingekomen De schriftelijke vragen, deze worden bij punt 11 behandeld 

3 NOTULEN ALV D.D. 29 FEBRUARI 2024 
Inhoudelijk geen commentaar, wel enkele jaartallen onjuist: 

• Agendapunt 4: Terugblik op 2023 

• Agendapunt 10: Plannen en optredens 2024 

De notulen worden goedgekeurd door de vergadering en de notulist wordt bedankt. 

4 TERUGBLIK OP BRAVOURJAAR 2024 DOOR DE VOORZITTER 
Zie bijlage 1, deze wordt door de voorzitter voorgelezen. 

5 FINANCIEEL VERSLAG DOOR DE PENNINGMEESTER 
Bij afwezigheid van de penningmeester (Gerard) doet de voorzitter (André) het woord. 

• Ledenbestand loopt langzaam terug.  André doet aan de leden een oproep om eens buren, 
(on)bekenden of familieleden uit te nodigen om een repetitie bij te wonen. 

• Ad vraagt of de post autovergoeding alleen de kosten voor vervoer van (geluids-)materialen betreft. Dit 
wordt bevestigd. 

• Bas: waarom is in de begroting van 2025 het contributiebedrag lager? Antwoord: De contributiewijziging 
moet nog worden goedgekeurd en is hierin nog niet meegenomen 

• Thijs: Ik zie opbrengst van Spotify, ik kan Bravour niet vinden op Spotify. Rick geeft aan Bravour op dat 
moment op Spotify te zien. (bij uitwerking notulen blijkt het geen Spotify maar YouTube Music te zijn) 

• André heeft tot slot een dringende vraag aan álle leden: 
Ga met de Bravour spullen om alsof het je éigen spullen zijn, het afgelopen jaar zijn diverse onnodige 
schades gesignaleerd. 

6 VERSLAG KASCOMMISSIE DOOR BRAM VAN WEERDENBURG EN 
ARJEN BEEKMAN 

Arjen en Bram hebben de administratie gecontroleerd. Speciale aandacht werd gegeven aan enkele opvallende 
zaken: 

- Er waren twee posten ‘Afrekening Cees Slotboom’, €128,50 inkomsten en €120,00 uitgaven. Dit blijken 
Inkomsten uit CD-verkoop en uitgaven voor Lief en Leed te zijn. Wederom wordt geconstateerd, dat 
‘ons nieuwbakken Anker van Bravour’ veel doet voor de club! 

- Ook vielen op: een theaterkaart en toegangskaarten Soldaat van Oranje: welverdiende cadeaus voor Ad 
en Flip. 

- Ook wel erg opvallend: nergens was de verantwoording te vinden voor de afrekening van de 
beschadigde tablet van Yo. Nadat Gerard stevig aan zijn conditie had gewerkt (diverse malen trap op en 
af) kwam boven tafel, dat deze in de administratie van de Stichting was geboekt. 
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- De kascommissie doet de suggestie om ook voor de Stichting een Kascommissie instellen, mogelijk met 
dezelfde bemensing als voor de vereniging. 

 
De kascommissie stelt voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. Het voorstel 
wordt aangenomen door de vergadering. 
 
Vraag van Henk Patist: Wordt er geen balans gepresenteerd? Antwoord: is bij Bravour niet de gewoonte, er 
wordt geen geldwaarde aan ‘bezittingen’ toegekend. 
 
Als reserve voor de kascommissie wordt Henk Patist vervolgens vrijwillig aangewezen.  
De kascommissie 2025 zal bestaan uit Arjen Beekman en Theo Kemper, reserve: Henk Patist 

7 WIJZIGING HHR VERSIE 9.8 (2025) EN VERZOEK TOT 
GOEDKEURING 
Contributieverhoging per 1-1-2025 naar €220 wordt voorgesteld.  
Opmerking Joop Groeneveld: is wel 10% meer; waarop Pieter Hannessen reageert: we moeten er maar aan 
wennen dat we nu in een periode leven dat alles veel duurder wordt. 
Voorstel voor contributieverhoging wordt door de vergadering unaniem aangenomen. 

8 VERKIEZING CQ WIJZIGING BESTUUR 
André Honders en Gerard Plijter treden af volgens rooster en zijn opnieuw beschikbaar. 
Vergadering gaat hier unaniem mee akkoord. 

9 MUZIKALE ZAKEN DOOR GERARD PLIJTER. 
Jan Pijnacker (lid Muziekcommissie) neemt het van Gerard over en leest een verslag voor, zie bijlage 2 
 

• Voorstel Jules: Maak een lijst met kandidaat liederen. Het Bestuur neemt dit mee. 

• Ad: vindt nieuw Bravour lied (op melodie van Pretty Woman) helemaal niks, stelt voor dat af te voeren. 
Uit de vraag van de voorzitter wie er nog meer zo over denkt blijkt een meerderheid het met Ad eens te 
zijn. Het Bestuur neemt dit signaal mee. 

10 PLANNEN EN OPTREDENS 2025 WILLEM VAN DAM . 
Willem neemt, a.d.h.v. een lijst met optredens op het scherm, deze door en meldt dat hij nog bezig is 
met een aantal andere optredens. 
Willem roept de leden op om zoveel mogelijk aanwezig te zijn, bezetting mag best wat hoger dan in 
2024. 
De agenda op de website is altijd actueel, houd deze in de gaten. 

11 ANTWOORD OP EN DISCUSSIE OVER DE DOOR U SCHIFTELIJK 
AANGEDRAGEN ONDERWERPEN . 
a) Vraag van Harm Inmiddels beantwoord en besproken bij agendapunt 9 
b) Rondvraag 

a. Bram: wachtwoord website wijzigen? 
b. Ad: Wie zou Cees Slotboom willen assisteren om CD’s te verkopen? Hier wordt zeer lauw (lees: 

niet) op gereageerd. 
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c. Arjen: waar blijven de vragen van Henk van Varik? Henk had deze keer niet de energie om 
vragen te bedenken/stellen. 

12 SLUITING MET EEN TOOST OP DE GOEDE AFLOOP EN EEN 
MOOIE TOEKOMST. 

André sluit de vergadering om 20:46 en dankt nogmaals de aanwezigen voor hun vertrouwen. 
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Op 6 januari 2024 maakte Ad vrij onverwacht aan het bestuur bekend te gaan stoppen met het voorzitterschap 
van Koor Bravour. Flip had het jaar daarvoor al gemeld dat hij zou stoppen met het penningmeesterschap. Dus 
stonden Gerard, Willem en ik voor de uitdaging om twee nieuwe “slachtoffers” te rekruteren. Gelukkig viel het 
vinden van nieuwe bestuursleden mee en vanaf 1 maart startte de nieuwe ploeg. 

Zoals Ad vorig jaar in zijn terugblik op 2023 ook aangaf, wij zullen moeten accepteren dat het overlijden van 
leden hoort bij het bestaan van Bravour. In 2024 zijn ons net als in 2023 drie leden ontvallen. Als eerste in het 
begin van het jaar, Arie Angenent, en in oktober Co van Velsen en Kees van Rossum. Van alle drie mannen 
hebben wij op Bravour-waardige wijze afscheid mogen nemen tijdens de uitvaartplechtigheid. Bij Arie en Co niet 
alleen met zingen maar heeft ook Harm een indrukwekkende bijdrage geleverd, waarvoor nogmaals hartelijk 
dank. 

Begin februari gingen Jan van Bremen, Theo Kemper en Thijs Vink op verzoek van Ad samen aan tafel om 
aardappelen, wortels en uien in een pan te verwerken tot hutspot. Hiermee leverden zij het bewijs een nuttige 
uitbreiding te zijn van onze bemanning (ze mochten blijven). 

Redelijk uniek voor een shantykoor (denk ik) werd er op 2 en 16 maart aan ongeveer 25 leden een AED-cursus 
gegeven in de kantine van ABS Ad de Goey. Gelukkig hebben wij de opgedane kennis binnen het koor nog niet 
nodig gehad. Alle deelnemers uit 2024 krijgen binnenkort informatie over de opfris-cursus. (handopsteken 
indien belangstelling) 

30 maart traden wij op tijdens Sail Kampen. Een groot evenement en op de foto’s is wel te zien dat het een frisse 
bedoening was… 

Begin april mochten wij een zeer succesvol Lenteconcert beleven in de Kruiskerk samen met gastkoor Nooit 
Meer Eenzaam, een bijzonder kleurrijk gezelschap uit Utrecht. 

Voor hun vele jaren trouwe dienst kregen Flip en Ad deze avond naast mooie woorden ook nog uit handen van 
wethouder Jelmer Vierstra een plaquette, een mooie avond uit, bloemen en Ad werd benoemd tot 
“erevoorzitter".  

De voorbereidingen voor het Koningsdag-optreden in het centrum van Woerden verliepen wat lastiger….. Dit 
optreden was gelinked aan de 24-uurs-loop. Aanvankelijk leek het erop dat er geen dirigent beschikbaar was, 
ook geen muzikanten en geen locatie om op te treden…... Uiteindelijk is het gelukkig allemaal op z’n pootjes 
terechtgekomen en hebben wij een gezellig en vruchtbaar optreden kunnen verzorgen tussen de buien door en 
de loten voor de 24 uur van Woerden waren aan het einde van de middag uitverkocht. 

Het evenement zelf (onze deelname aan de 24uurvanWoerden) was ook een succes. Zowel de lopers als de 
zangers hebben een mooie nacht en dag beleefd en voor de organisatie was de opbrengst geweldig (110.000,-). 

5 mei stonden wij tijdens het bevrijdingsfeest op het Kerkplein Woerden en op 26 mei waren wij bij  Dort in 
Stoom. 

En toen gelijk door naar 8 juni! Ons eigen Bravour Shantyfestival. In de laatste week kregen wij van twee koren 
een afmelding en dat maakte het nog even spannend. Uiteindelijk vonden we daar een goede oplossing voor. 
Het Shantyfestival was alle jaren het feestje van ons allemaal maar in het bijzonder natuurlijk het feestje van Ad. 
Het was dan ook zeer pijnlijk voor Ad en voor ons dat hij precies op die dag moest worden opgenomen in het 
ziekenhuis met (wat later bleek) een acute ontsteking van de alvleesklier.  

Het shantyfestival was ondanks de afwezigheid van Ad wederom een groot succes. Prachtig weer (totdat we de 
boel hadden opgeruimd….) en alleen maar positieve geluiden van alle betrokkenen. 
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En Ad is gelukkig weer (bijna) helemaal “de oude”. 

Natuurlijk mocht ook in 2024 de nieuwe haring niet ontbreken dus op 20 juni hebben wij er een paar door de 
kelen laten glijden. Een dag daarvoor mochten we al ‘voorproeven’ tijdens de haringparty van Weddesteijn. 

Op 6 juli trokken wij op uitnodiging van Shantykoor Midscheeps naar Leidschendam. Twee zanglocaties en heel 
veel wind. Halverwege ook nog heel veel regen erbij en toen werd door de organisatie besloten het festival te 
beëindigen…. 

Jammer natuurlijk, vooral voor de organisatie. Voor ons weer een ervaring rijker en we hebben daar gezien hoe 
wij het niet (willen) doen. 

De jaarlijkse BBQ, aanvankelijk gepland op 24 augustus maar op veler verzoek werd deze verplaatst naar 10 
augustus. Een andere locatie dan dat wij waren gewend maar van wat ik heb gehoord zeker niet minder gezellig. 
Een dankwoord aan Floor, Ria en het team dat hen heeft geholpen is wel op zijn plaats. 

De bonte avond, gebruikelijk is dat de laatste avond voor de vakantie, maar ook deze werd verplaatst omdat er 
op die avond maar 15 leden beschikbaar zouden zijn….. en wat bleek, de laatste avond voor de vakantie was een 
van de drukst bezochte repetities van het jaar.  

Jullie mogen alvast noteren, dit jaar is op 31 juli de bonte avond. 

31 augustus Vinkeveen, 7 september Rotterdam, 29 september Branderfeesten Schiedam 

Op 5 oktober zongen wij eerst tijdens de afscheidsbijeenkomst van Co van Velsen in de Milandhof. Diezelfde dag 
gingen wij ’s avonds naar Berlicum om deel te nemen aan Live on stage Voices. Dit was een groot succes met 
een prachtig juryrapport en een zeer gezellige avond. Wat een contrast! 

In november trokken wij vol goede moed naar de Erker in Schiedam met de grote wisselbeker in de hand. Helaas 
werden wij diezelfde middag uitgeschakeld door shantykoor het Bollenhart uit Noordwijk. De tweede en derde 
zaterdag bleken ook bijzondere winnaars te hebben maar tegen onze verwachting in werd het Bollenhart de 
winnaar van de finale. 

Het ledenbestand kende nog een paar mutaties. Carel de Banjo heeft vanwege problemen met zijn arm de gitaar 
naast de banjo aan de wilgen gehangen en Anja kon haar draai niet vinden bij de muzikanten. Begin van dit jaar 
meldde John Koning dat hij stopt met zingen bij Bravour vanwege drukte en vaak ziek zijn. Jammer.  

Naast het verliezen van leden mogen we natuurlijk ook stilstaan bij het verwelkomen van (jonge) nieuwe leden. 
Ton te Lintum en Mike Hirschmann mochten wij in 2024 van harte welkom heten! 

Op 5 december werden wij vereerd met een bezoek van Sint en Piet (waarvoor dank Frans en Harm) en tijdens 
dit bezoek hebben Ton en Mike aangetoond Bravourwaardig te zijn en zijn ze beiden officieel toegelaten als lid 
van Bravour. 

Op 6 en 16 december hebben diverse leden zich van hun sportieve kant laten zien door deel te nemen aan de 
Woerdense Curling-competitie. Voor zover mij bekend zijn zij niet verder gekomen dan de eerste ronde maar 
desalniettemin een prestatie om een hele avond in de kou op de baan te staan. 

De laatste repetitie van 2024 was op 19 december. Omdat iedereen in Kerstsfeer was gekleed hebben wij het 
tweede deel gevuld met Kerst-repertoire. Voor het eerst in de geschiedenis dat er Kerstliederen zijn gezongen. 

De eerste voorbereidingen voor de viering van 25 jaar Bravour zijn gestart. Bijna iedereen heeft de enquête 
ingevuld en nu is het de kunst om iets passends te vinden binnen de kaders die zijn aangegeven. Zoals de vlag er 
nu bijhangt zal het een dag/avond met overnachting worden. Wij zullen jullie op de hoogte houden van de 
ontwikkelingen. 
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Tja, en dan ligt 2024 achter ons en is 2025 alweer een maand oud. En dan hebben we het eerste feestje van dit 
jaar ook alweer achter de rug, een bijzonder geslaagde Nieuwjaarsreceptie waarbij kleine Kees het Anker 2024 in 
ontvangst mocht nemen. 

Ik heb er alle vertrouwen in dat we er met elkaar een prachtig Bravourjaar van gaan maken! 

30 januari 2025 
André Honders 
Voorzitter Koor Bravour
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Allereerst vermeld ik ondergetekende aan de leden ,met name de nieuwe leden dat de commissie bestaat uit 3 
leden , te weten 

Gerard Plijter , Wim van Dam en Jan Pijnacker. 

In overleg met Wim maken Jan en Gerard de programma's van de optredens in verzorgingstehuizen 
,bejaardentehuizen, festivals en prive optredens. 

Het programma van de optredens gaat nagenoeg altijd in samenspraak met Yolanda. Wanneer er een optreden 
is zonder Yolanda gaan we in overleg met onze reserve dirigenten Harm en Hans. Dan hebben we het over de 
moeilijk te dirigeren liederen. 

Verder is in overleg met Yolanda besloten dat er 2 nieuwe liederen per jaar worden toegevoegd, evt max 3. 

Bij wie moet je zijn als je denkt van dit is een mooi lied voor ons koor? 
Bij mij ondergetekende persoon. Dan horen jullie tzt hoe of wat. 

Afgesproken is in ieder geval dat we een lijst gaan maken van ingezonden liedjes. Deze lijst wordt met Yolanda 
besproken, daar de liedjes wel te arrangeren moeten zijn. Vervolgens volgt er een enquête waar je 2 liedjes kunt 
aanvinken. 

Er was een vraag voor de commissie of het mogelijk was om de liedjes te nummeren. Dit gaat Gerard op zich 
nemen. Voor het scherm blijft alles het zelfde dit in samenspraak met Bas en Piet. Gerard zet wel een nummer 
achter het lied in het scherm. 

Verder was er veel commentaar op het nieuwe lied met de melodie van Pretty woman. Op verzoek van de 
voorzitter is er een handopsteking gedaan. Dat was even schrikken, wel 75% van de leden stak zijn hand op. 
Ondergetekende gaf aan om op zijn minst door te gaan met het instuderen van het lied , zowel muzikaal en 
zang. 

Als laatste een leuk weetje, we hebben in 2024 19 optredens gehad en 237 liedjes ten gehore gebracht. 
Wij van de muziekcommissie wensen jullie een geweldig muzikaal jaar toe, met heel veel mooie optredens en 
heel veel plezier. 

met vriendelijke en muzikale groeten namens de commissie, 

Jan Pijnacker. 


